



永川头条APP



永川发布微信公众号

渝西部市报

立足渝西 服务川渝

2024年1月

25

星期四
癸卯年
十二月十五

永川 阴2℃~7℃

主管主办:重庆日报报业集团 出版:《渝西部市报》编辑部 国内统一连续出版物号:CN50-0034 邮发代号:77-20 今日12版 总第710期 新闻热线:023-49815186 本报地址:重庆市永川区外环西路92号 重庆市永川区融媒体中心

市政协六届二次会议闭幕

袁家军讲话 胡衡华王炯等出席 程丽华当选市政协主席

重庆日报讯(新重庆-重庆日报记者杨帆 罗静雯)1月23日下午,市政协六届二次会议完成各项议程之后,在市人民大厦礼堂举行闭幕大会。

中共重庆市委书记袁家军出席大会并讲话。胡衡华、王炯等到会并在主席台就座。

程丽华、李静、陈贵云、谭家玲、徐代银、王新强、段成刚、周勇、丁时勇、杜惠平、王昱、秦敏在主席台前排就座。

大会选举产生了政协第六届重庆市委员会主席,增选了常务委员。

程丽华当选市政协主席。

中央组织部有关同志莅临大会进行指导。

大会通过了政协第六届重庆市委员会第二次会议关于常务委员会工作报告的决议;通过了政协第六届重庆市委员会第二次会议关于提案工作情况报告的决议;通过了政协第六届重庆市委员会第二次会议决议。

袁家军代表中共重庆市委向大会圆满成功表示热烈祝贺,向各位政协委员和全体与会同志致以诚挚问候。袁家军说,市政协六届二次会议期间,全体委员以饱满的参政热情认真履行职责,以强烈的政治担当积极协商议政,以奋进有为的精神状态展示良好形象,会议取得了丰硕成果。

袁家军指出,刚刚过去的2023年,全



1月23日下午,市政协六届二次会议在圆满完成各项议程后闭幕。

重庆日报记者 谢智强 摄/视觉重庆

市上下深学细悟笃行习近平新时代中国特色社会主义思想,牢记习近平总书记殷殷嘱托,全面贯彻落实中共二十大精神,扎实开展主题教育,主动在中国式现代化宏大场景中谋划推进各项工作,以实际行动坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维

护”。一年来,全市政协系统始终坚持党对政协工作的全面领导,紧紧围绕工作大局,以一线状态、一线作风、一线业绩,展现了新时代新征程人民政协工作新面貌,为现代化新重庆建设开好局、起好步贡献了政协力量。

袁家军强调,今年是新中国成立75周年、人民政协成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键之年,是现代化新重庆建设从全面部署到纵深推进的重要之年,是改革攻坚突破的奋斗之年。

(下转2版)

市六届人大二次会议举行第二次全体会议

袁家军胡衡华程丽华等在主席台就座

王炯作市人大常委会工作报告

听取市高法院、市检察院工作报告和《重庆市地方立法条例(修订草案)》的说明



1月23日,市六届人大二次会议举行第二次全体会议,王炯作市人大常委会工作报告。

重庆日报记者 齐岚森 摄/视觉重庆

重庆日报讯(新重庆-重庆日报记者 王亚同)1月23日,市六届人大二次会议举行第二次全体会议,听取市人大常委会、市高法院、市检察院工作报告和《重庆市地方立法条例(修订草案)》的说明。

本次会议应到代表862人,实到837人,符合法定人数。

本次全体会议的执行主席,由大会主席团成员张鸣、陈澄、王颖、刘毅、孙代勇、杨树海、吴兴刚、张献强、陈胜才、孟德华、唐成军、彭辉、谭新生、滕远东、魏小红担任。

袁家军、胡衡华、王炯、程丽华、李明清、陆克华、宋依佳、姜辉、蔡允革、陈鸣波、于会文、罗藺、陈新武、王燕崎

和主席团成员在主席台就座。

受市六届人大常委会委托,市人大常委会主任王炯作市人大常委会工作报告。

王炯说,2023年是全面贯彻党的二十大精神、全面建设社会主义现代化新重庆的起步之年。一年来,在市委坚强领导下,市人大常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大的精神和市委人大工作会议精神,聚焦中心工作、聚情民生关切、聚力依法履职、聚合代表力量,紧紧围绕全市中心大局依法履行职责,圆满完成市六届人大一次会议确定的各项目标任务。王炯说,市人大常委会始终旗帜鲜

明讲政治,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,做到“两个维护”,确保党的领导全面系统整体落实到人大工作的各方面全过程;聚焦助力成渝地区双城经济圈和西部陆海新通道建设等重大战略,围绕深化川渝人大协同合作、积极打造践行全过程人民民主基层单元等重大任务,全面融入、全心参与、全力推动,在助推经济社会发展中彰显人大作为;主动回应高质量发展和人民美好生活向往的立法需求,科学编制五年立法规划,本届共安排立法项目116个,以立法推动高质量发展、社会治理和民生改善,健全完善地方立法体制机制,为经济社会发展和改革创新提供有力法治保障;

(下转2版)